坚韧不拔 乐于奉献 崇文尚武 勇于创新

五彩淮南孕生多彩"城魂"





淮南,古迹众多,文化厚重。有闻名遐迩的淝水之战遗址,有中国古 代七大瓷都之一的古寿州窑遗址,有被国际生物学界命名为"淮南虫"的 须腕类、环节类古生物化石。淮南,又是国家大型煤炭基地、华东火电基 地、安徽省煤化工基地,建成了以煤、电、化为支柱,门类齐全的工业体 系。坚韧不拔、乐于奉献、崇文尚武、勇于创新……生活在这样一座历史

悠久、底蕴深厚的城市,淮南人渐渐形成了自己独特的城市精神。这独特的城市精神,仿佛是一曲昂扬的奋进号角,一 面高高飘扬的旗帜,引领淮南人民在"两型城市"建设美好征途上阔步向前。 记者 宁大龙 圣林 文/图

坚韧不拔:"挫折,只会让淮南人越挫越勇"

百折不挠,越挫越勇,是淮南人 最大的特色之一。淮南光华光神机 械电子有限公司董事长兼总经理汪 元林,是淮南人创业的典型代表。 从他身上,我们看到了淮南人坚韧 性格的缩影。

1991年7月,学习了几年电器自 动化的汪元林从学校毕业,进入淮南 印刷厂工作,然而几年后他却不得不 面临下岗的窘境。

这可谓汪元林人生当中的第一 次打击:"下岗后,我很茫然,但我就 是不气馁,不服输。跌倒了,再爬起 来就是。"年轻的汪元林最终决定, 自己创业。利用自己的专业特长, 创立了新光华印刷机械厂,并很快 凭借自己独到的眼光和永不松懈的 干劲,把企业做大做强,发展成为了 淮南鼎鼎有名的成功企业——淮南 光华光神机械电子有限公司。

2010年3月6日晚,灾难性突发 事件再次发生在了汪元林身上,他的 事业伙伴、异姓兄弟、公司前董事长 不幸遇车祸死亡。当时,很多人都认 为"光华光神公司完了"。但汪元林 告诉自己,这个时候绝不能倒下,一

定要拿出足够的勇气和智慧,破解困 局,谋求企业更大发展。最终,在他 的坚持下,企业逐步稳定下来,当年 公司销售收入和利润均同比增长 30%,甚至创造了历史最高水平。

"在我心中,成功的榜样是美国 钢铁大王安德鲁·卡内基,他就有一 句名言:如果把我的厂房设备、材料 全部烧毁,但只要保住我的全班人 马,几年以后,我仍将是一个钢铁大 王。"汪元林说:"论坚韧,我们淮南 人不输给任何人,打击算不上什么, 挫折,只会让淮南人越挫越勇。"

除了徐明宏,维和女警汪雪艳、 千里驰援的志愿服务队、坚守病床前 13年的好丈夫李怀勇、奋勇救人的弱 女子李月兰、人民检察官的榜样王世 杰、南丁格尔式的护士长徐步、助人 为乐的陈洪贵、"阳光主任"袁由胜、 涉外捐献干细胞的张宝等。一个个 响亮的名字,一段段感人的事迹,乐 于奉献,勇于牺牲的精神,在淮南人

崇文尚武: "淮南的孩子都学艺"

王思聪是一名普通的退 休职工,今年68岁。虽然退 休了,但他的生活却比退休之 前更加忙碌。

原来,王思聪老人参加 了社区组织的"花鼓灯"队, 不仅每天要起早含里练习. 隔三差五还要跟随花鼓灯队 一起外出表演、比赛。"这是 咱老祖宗留下的传统,可不 能丢,从小就喜欢,以前上班 的时候太忙,没时间练,看到 别人跳就眼馋。现在退休 了,总算有时间了,这不,赶 紧把这门老手艺又拾起来 了!"谈到花鼓灯,王思聪老 人是说不出的喜爱。

在老王家,喜爱花鼓灯 的可不止王思聪一人,也许 是受到爷爷的影响,王思聪 的孙子王德军也迷上了花鼓 灯这个传统项目。"我们淮南 有句老话叫,淮南的孩子都 学艺。很小的时候,爷爷就 带着我一起跳花鼓灯,我第 一次跳就上了瘾,这一跳就 跳到现在。"王德军说。目 前,王德军就读于淮南市花 鼓灯中专艺校,在这里,聚集 着众多练习花鼓灯的年轻 人,老祖宗传承下来的技艺。 将由他们继续传递。

淮南市文广新局局长孙 献光介绍说,为了迎合市民 在文化方面的需求,淮南市可 谓"煞费苦心",从多方面发展 淮南的文化产业:首先,为了 满足人民展示自己和娱乐的 需要,淮南建立了160多家群 众文化协会,分布在各街道社 区。其次,淮南开展了"大地 欢歌"社区文化展示活动、群 众摄影大赛等大型活动和赛 事,力图将淮南的文化活动进 一步品牌化、规范化。另外, 积极加大文化场馆的建设,为 淮南文化产业的发展提供必 要的硬件设施。

勇于创新:

"做好四煤文章,建设两型城市"

淮南,是中国的能源之 都,是一个因煤而建、而兴的 资源型城市。1903年,淮南 开始建矿采煤,至今已逾百 年历史;上世纪中叶,跻身闻 名全国的五大煤都;2008年 跃为全国首个建成投产的亿 吨煤基地……然而作为典型 的煤炭城市,由于持续开采, 淮南矿区地下已经形成了大 面积采空区。

淮南如何可持续发展, 如何转型是摆在眼前的重要 课题。有很多资源型城市, 资源挖完再转型已经来不及 了。淮南虽不在资源枯竭城 市之列,但富有创新精神的 淮南市委、市政府,就在考虑 如何转型,考虑工业结构的 调整。为此,淮南推出了一 系列大胆的创新举措。

根据淮南现阶段的发展 特征、资源特质、矛盾特点和 要素条件,淮南提出了构建 "两型城市"的战略设想:建 设资源节约型、环境友好型 城市。同时,开掘出"四煤" 发展的转型定位,即"立足 煤、延伸煤、不唯煤、超越 煤"

"以'两型'城市为统揽, 加快淮南现代产业体系建设 是今年和以后淮南市发展的 重点。"淮南市发改委主任胡 东辉告诉记者:"建设两型城 市,其战略重点是优化产业 结构,提升三产比重,即打破 煤炭枷锁,跳出煤炭发展。"

淮南人,正在不断地积 极创新中,探索属于自己的 发展之路。

乐于奉献: "平民英雄"徐明宏的感人事迹

徐明宏,曾在煤矿当过工人,后 又回农村务农。和很多地道的淮南 人一样, 他是个乐干助人的善良人, 十多年前,他就曾经救起过一位落水 老人。"乐于助人是我们淮南人的优 良传统。"这曾是徐明宏的口头禅。

2011年7月26日8时多,徐明宏 和妻子在往家赶的途中,来到了淮 河大堤淮南市祁集乡祁集渡口附 近。忽然见到三个孩子被湍急的洪 流冲走。见到险情发生,徐明宏连 衣服都顾不上脱,迅速扑向急流中, 凭一人之力救出了三个孩子, 但救 出最后一个孩子之后,徐明宏的身 影却消失在了茫茫的水面中,再也 没有露出。

就是在这一天,徐明宏永远地离 开了我们。但在淮南,提到"平民英 雄"徐明宏,每个淮南人都骄傲地宣 称:"他是我们淮南人的代表和榜样!"

的身上屡屡得到体现。 合肥市新鸿安商城负一层B区、D区部分商业用房 转让公告

项目编号:120003

项目名称:合肥市新鸿安商城负一层B区、D区部分商业用房转让

本次拟转让标的:合肥市新鸿安商城BIOOI、BIOO6、BIOO7 BI008、DI012号商业用房,建筑面积:2056.43平方米。

标的为整体转让,以交付时的现状为准。

挂牌价格:人民币370万元整;

转让标的基本情况、内部决策与行为批复情况、转让标的资产 评估及备案情况、受让基本条件、其他说明事项、公告期限、受让登 记、交易方式等项目详情请登录安徽省产权交易中心网站(www. aaee.com.cn)

安徽省产权交易中心地址:合肥市屯溪路239号富广大厦17楼 咨询电话:0551-2871622

> 安徽省产权交易中心 二0一二年二月二十日

拍卖公告

受托我公司将于2012 年2月27日举行房产拍卖会,拍卖标的如下:

一、拍卖标的 1、位于淮河路绿都商城门面一处,建筑面积约:215.7 m²,参考价:

2、位于凌水苑小区住宅一套,建筑面积约:140.45 m²,参考价:56

万元。 3、位于曙宏南苑小区住宅一套,建筑面积约:137.16 m²,参考价:48

。 4、徽州大道与太湖路交口,负一层房产,建筑面积约:2487.07 m², 参考价:696万元 5 位于少东

位于火车站对面,五洲商城3、4层商业房产,建筑面积约:1903.98 6、位于胜利路与凤阳路交口元一时代广场一层商铺,建筑面积约:

52626 m², 参考价: 1500万元。 7、位于合肥市阜阳路与安庆路交口, 一层门面, 建筑面积约: 503.56 m², (三间, 建筑面积分别为: 147.26 m², 147.26 m², 209.04 m²) 参考价: 38000元/ m², 整体优先。

二、咨询、看样及竞买登记时间:自公告之日起至2012年2月26

。 三、竞买登记:凡有意竞买者请携带有效证件及竞买保证金(所竞 买标的参考价总额的10%)到本公司办理竞买登记手续。竞买不成保证金与拍卖会后三日内退回(不计息)。

四、联系电话:0551-2279741 13955193243

。 安徽金山拍卖有限公司

